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Features 
• extremely compact design 
• up to 4 x adapters can be loaded 
• multiple cable entry options 
• housing with hinged cover (opening 110˚) 
• cover with snap mechanism and hole for lock 
• strain relief fixing options available 
• lightweight and robust  
• protection class IP 54 (optional IP 64 with sealing) 
• wall mounting knockouts for easy fixation 
• can be mounted on wall or pole (wood, metal or 

concrete) 
• no additional pole mounting kit necessary 
 

Eigenschaften
• extrem kompaktes Design 
• bis zu 4 Kupplungen können eingesetzt werden 
• viele Kabeleingänge vorhanden 
• Gehäuse mit schwenkbarem Deckel 
• Deckel mit Schnappverschluss und Bohrung für Schloss
• Abfangung des zentralen Stützelementes möglich 
• leichte und robuste Bauweise 
• Schutzklasse IP 54 (optional IP 64 mit Abdichtung) 
• Wandmontagelöcher für einfache Montage 
• Wand- oder Mastmontagemöglichkeit (Holz, Metall oder 

Beton) 
• kein Mastmontagekit nötig 

Picture of splice/patch version     Picture of a closed box 
 
Abbildung Version mit Spleissung/Rangierung  Abbildung vom geschlossenen Gehäuse 
 
 
A compact wall-outlet providing an optical demarcation point for Fiber-to-the-X applications. Mounted on the 
inside or outside of a building, the optical NID (network interface device) provides physical protection for the 
transition between provider and customer. 
 
Ein kompaktes Wandgehäuse als Übergabepunkt für FTTX Applikationen. Montage ausserhalb oder innerhalb 
des Gebäudes, das optische Netzwerkanschlussgerät schützt physikalisch den Übergabepunkt zwischen 
Anbieter und Kunde. 
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Technical data Value 
Dimensions (WxHxD) 137 x 173 x 87 mm 
Materials housing - ABS, cover - glass fiber reinforced polyester, grommets - polyethylene, 

screws - stainless steel 
Weight approx. 470 g * 
Colours housing - black, cover – grey, grommets – black 
Order code see table below 

* depending on the configuration. 
 
 
 
 

Technische Daten Wert 
Dimensionen (BxHxT) 137 x 173 x 87 mm 
Material Gehäuse - ABS, Deckel – glasfaserverstärkter Polyester, Kabeleingänge - 

Polyethylen, Schrauben - Stahl 
Gewicht ca. 470 g * 
Farben Gehäuse - schwarz, Deckel – grau, Kabeleingänge – schwarz 
Bestellcode siehe Tabelle unten 

* hängt von der Konfiguration ab. 
 

3 different configurations can be achieved 
• Splice through (for splicing fibers from multiple 

cables) 
• Splice/Patch (for splicing pigtails to incoming 

cable) 
• Patch through (as a junction box for pre-

terminated cables) 
 

3 verschiedene Konfigurationsmöglichkeiten 
• Durchspleissung (Spleissen von verschiedenen Kabeln) 
• Spleissung / Rangierung (Pigtailspleissen auf 

ankommende Kabel) 
• Durchrangierung (Verbindungsbox für vorgefertigte 

Kabel) 
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Ordering Code Description
WBOC- Wallbox Outdoor Compact

00/ Adapter code
00- Splice through variant
09- Singlemode 9µm
50- Multimode 50µm
60- Multimode 62.5µm

nn/ Number of adapters (00 if empty)
nn- Number of pigtails (00 if empty)

SW0- Sandwich splice holder (for max. 12 splices)
HS0- Heatshrink splice holder (for max. 6 splices)

A1 Standard variant

Examples
WBOC- 70/ 09- 04/ 04- HS0- A1 WBOC with 4 x SC/PC SM adapters & pigtails
WBOC- 70/ 00- 00/ 00- HS0- A1 WBOC with heat shrink splice holder for splice through 
WBOC- 70/ 50- 04/ 00- HS0- A1 WBOC with 4 x SC MM adapters for patch through  
 
 
 
Bestellcode Beschreibung
WBOC- Aussenwandgehäuse Kompakt

00/ Kupplungscode
00- Durchspleissung
09- Singlemode 9µm
50- Multimode 50µm
60- Multimode 62.5µm

nn/ Anzahl Kupplungen (00 ohne)
nn- Anzahl Pigtails (00 ohne)

SW0- Sandwich-Spleisshalter (für max. 12 Spleisse)
HS0- Schrumpf-Spleisshalter (für max. 6 Spleisse)

A1 Standardvariante

Beispiele
WBOC- 70/ 09- 04/ 04- HS0- A1 WBOC mit 4 x SC/PC SM Kupplungen und Pigtails
WBOC- 70/ 00- 00/ 00- HS0- A1 WBOC mit Schrumpf-Spleisshalter für Durchspleissung
WBOC- 70/ 50- 04/ 00- HS0- A1 WBOC mit 4 x SC MM Kupplungen für Durchrangierung

 
 

Note: The WBOC is supplied with an integrated adapter plate as standard.  The adapter plate will 
be supplied to suit an SC footprint as standard unless otherwise stated. 
 
Anmerkung: Die WBOC ist standardmässig mit einer integrierten Kupplungsplatte ausgerüstet. Die 
Kupplungsplatte wird als SC-Version ausgeliefert, wenn nichts anderes definiert wird.  
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Scope of supply 
 
1 x housing and hinged cover  
1 x base plate with integrated adapter plate with 4 x SC footprint 
2 x self adhesive cable management clips 
optional splice holder depending on ordering code 
optional adaptors depending on ordering code 
optional pigtails depending on ordering code 
 

Lieferumfang 
 
1 x Gehäuse und Deckel 
1 x Basisplatte mit integrierter Kupplungsplatte mit 4 x SC Anschlussaussparung 
2 x selbstklebende Kabelführungsklammern 
optional Spleisshalter je nach Bestellcode 
optional Kupplungen je nach Bestellcode 
optional Pigtails je nach Bestellcode 
 
 
 

Cable entry options 
 
2 x for cable up to Ø 15mm 
3 x for cable up to Ø 13mm 
1 x for cable up to Ø 9mm 
6 x for cable up to Ø 5mm 
 
 

Kabeleinführungsoptionen 
 
2 x für Kabel bis zu Ø 15mm 
3 x für Kabel bis zu Ø 13mm 
1 x für Kabel bis zu Ø 9mm 
6 x für Kabel bis zu Ø 5mm 

Adapter code / Kupplungscode Type / Typ 
00 No adapter / Keine Kupplung 
70 FSC 
73 FSC APC 8° 
80 LX.5  
81 LX.5 duplex 
83 LX.5 APC 
84 LX.5 APC duplex 
85 LC 
86 LC APC 
88 LC duplex 
89 LC APC duplex 
90 FLSH (E2000) 
93 FLSH (E2000) APC 
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